

一般社団法人日本パラ陸上競技連盟

https://para-ath.org/

2024年3月28日

登録会員 各位 関係者 各位

一般社団法人日本パラ陸上競技連盟 事務局

「神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会 日本代表選手について」

2024年5月17日(金)から25日(土)に兵庫県神戸市・神戸総合運動公園 ユニバー記念競技場で開催される「神戸2024世界パラ陸上競技選手権大会」の 日本代表選手が決定致しましたので、本日3月28日付で発表することをお知ら せいたします。(別紙ご確認ください)

なお、本連盟登録会員が本選考結果について異議のある場合、公表後 1 週間以内に当連盟事務局まで電子メールにてご連絡ください。異議については、選考委員会及び理事会で審議し、対応は当連盟 HP で公表することとします。

また、諸事情により代表を辞退する場合、別紙の辞退届けを公表後 1 週間以内に当連盟事務局まで電子メールにてご提出ください。受信後、確認のご連絡をいたします。なお、既に出場辞退を表明の選手については本決定から除外しており、辞退届のご提出は必要ありません。

日本パラ陸上競技連盟事務局電子メールアドレス: jpa-jimu@para-ath.org